

БЕРЛИН - Немачка канцеларка Ангела Меркел упозорила је да би затварање граница у Европи могло довести до новог војног сукоба на Балкану.



Говорећи на конференцији Хришћанско-демократске уније (ЦДУ) у Дармштату у јужној Немачкој, Меркелова је рекла да би затварање немачке границе ка Аустрији могло да доведе до војног сукоба на Балкану, преноси аустријски Кронен Цајтунг.

"Биће поремећаја", изјавила је Меркелова, рекавши да би таква ситуација направила "пуштине" између држава у региону Балкана које су деведесетих година прошлог века већ биле у крвавом рату.

"Не желим да се то поново догоди", рекла је Меркелова, додајући да ју је управо пораст напетости између балканских држава навео да сазове конференцију о транзиту избеглица кроз регион.

Ако Немачка затвори своје границе тада ће и друге земље то учинити. На Немачкој, као највећој држави ЕУ, је да пронађе решење које подстиче солидарност, а не поделе", рекла је немачка канцеларка.

"Прилично сам сигурна да можемо то да постигнемо", изјавила је Меркелова у Дармштату.

Немачка очекује до краја године укупно милион избеглица уместо 800.000 раније проценених придошлица, изјавила је немачка канцеларка Ангела Меркел.



Угледни дневни лист "Франкфуртер алгемајне цајтунг" објавио је да је немачка влада потценила број миграната који ће стићи у државу до краја 2015.године, те цитирао шефа владе која очекује укупно милион избеглица до краја 2015.године.

Меркелова је објавила број "очекиваних избеглица" на ванредном самиту ЕУ о избегличкој ситуацији у Бриселу, преноси "Спутњик".

У изјави за немачки дневни лист, Меркелова је описала избегличку ситуацију као "врло тешку". Она је рекла да немачка полиција "тешко контролише" прилив миграната на граници између Немачке и Аустрије, уз напомену да Немачка неће бити у стању да преузме сваког мигранта.

ЕУ се тренутно суочава са избегличком кризом великих размера, у којој на стотине хиљада миграната беже из ратом погођених земаља Блиског истока према Европи.

Неке европске земље се противе због све већег броја избјеглица па су блокирале своје границе како би спречиле даљи прилив миграната.

(Срна)